MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
3awwuta PAODUATOPA 222.4164.2; 333.4164.2; 333.4164.2.6

roa ! OBbEM | : ™n
MAPKA i MOAETb  \ gunycka | mearatEns | DAMKAM G npupopa

Nissan i Navara D23 i 2015- i 2,50 H BCE i MONHE

Nissan ! Navara D40 ! 2005-2015 ! 2,50; 3,00 ! BCE ! MBI

Nissan i Frontier [ 2018- ' 4,0 | BCE 1 MBI

Nissan : Pathfinder i 205-2014 : 2,50; 3,00 : BCE : oML

Nissan | Navara D23 c Adbue | 2015- i k| ! BCE | MOMHbI

Mercedes Benz ] X-Class ! 2018- . 2,370, 3,00 ! AKNI ! NONHBI

laiika 3aknaaHas M8x70/20 KpoHwTeitH 2

LTaTHeIM Kpenex
BonT M8x35 e P 3aumra

Waiba 8
(Navara D23; X-Class)

Bont M12x1,25x30
Waiiba 12
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

KpoHwTeiH 1

Bont M10x30
WLaiA6a 10

[ailka 3aknagHan M8
Maiika saknagHas M8x100/20
(Navara D40; Frontier;
BonT M6x35 4 Pathfinder R51)

L] 1
HHCTp'y'I{LI,HFI no ycTaHoOBKe: CocTae Kpenema: ! !
1. CHSTh WTATHBIA NBIMHIK, HaumeHosanne | Kon-8o | MOMEHT 3aTsikKm
2. Dcnabute kpenes (A} DYKCHPOBOMHOND KDIOKE W 3BBECTH NOQ HEM KpoMwTeRH 1, 8 ¢ i i
NPOTHBONONCHHKON CTOPOHLI: Poilis 1 == o eyt
Wavara D40; Frontier; Pathfinder R51: expyture Gonm M12x1,25x30 » oreepcrna (B) v sapecTi Bonr M0G0 | T, 1 470 Hu
KPOHLLTEEH 2 . BantMiZxl26xi0 | um i 81,0 Hu
Navara D23; X-Class: yerauosute raior saknagHme MEx70/20 e oteepcun (B) w expytus i A T
BonTe MBx35 ¢ wanGami 8 1 12 Ha Heckonsko 0G0POTOR M AABECTH KPOHILTERH 2, UadfaMi ' Zum !
3. Navara D40; Frontier; Pathfinder R51: yCTaHOBWTE rafky 3aknagHyo ME 1 rafky 3axnagHy "b"g:u:’? i : o i
MEx100/20 nag oTBEpCTHAMM (B) W BRPYTWTE BonTel MBx35 HA HECKONLKD 0BOPOTOS, i I fow
Navara D23; X-Class: BkpyTuTs GonTe MBx3S5 8 wratHbe peasfopwe oTeepcTuA (B). Koo | um i
4, YCTAHOBHTE IWUMTY PAOHATOPE! JA0HIDK YACTD JAWMTL JABECTH HE YCTAHORNEHHDIE BONThI P mm“? I ;:’I !
MB35, nepenHiomn YacTe AKPENHTE K YCTAHOBNEHHLIM KPOHWTEARAM GonTasmu M10x30 (). v sacnngan MEE100R0 1w L

5. 3aTaHyTe Boe paasBoBse coaaMMENMA. MENoNsI0BAHWE NHEBMOMHCTRYMEHTA JANDEWIAHO.

MpoW3BOAUTENL BNPaBe BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE

3awmTta KAPTEPA 333.4165.2.6
roa ! OBbEM ! T™n
MAPKA i MODEMb i gunycka | meuraens § MOKIN G mpygopa

Nissan i Navara D23 | 2015- : 150 i BCE i NICHeS

Nissan ! Navara D40 ! 2005-2015 ! 2,50; 3,00 ! BCE L MONHEA

Nissan i Frontier ! 2018- ' 40i ! BCE i MOMHES

Nissan ' Pathfinder i 205-2014 i 2,50; 3,00 i BCE i MO

Nissan i\ Mavara D23 ¢ Adbue | 2015- 1 24 ! BCE : nonHA

Mercedes Benz : X-Class ! 2018- ! 2,370, 3,00 ! AR ! MOAHM

laiika 3aknagHas M10x80 .,

Kpenex 3awmrel paguatopa

Faika 3aknagHas M10 SawmTa

C NPOBONOKOW
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

MnactuHa

(NAVARA D23; X-Class) laiika 3aknagHaa M10

C NPOBONOKON
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

Bont M10x40

Waiba 10
Bont M10x70 )
LWaiba 10 Bont M10x40

Waiba 10

npoBonokon BonTamu M10xa0

NAVARA D23; X-Class: K ycTaHoaneHysiM 3aknagnom radkam M10x80 Gontamu M10:70,
NAAHEY YCTAHOBMTE MERTY JALWMTOA W NONEREYHON pamMod,

3. 3aTaHyTe Bee pessfoBane coeqMReHHa. Menonb308aHWE NHEBMOMHCTRYMEHTA JANDEWEHD.

HHCTP'?KLH-"IFI no yCTaHOBKe: Cocrtae Kpenexa: i E
1. OcnabuTs Kpenex (A) 3T paguaTopa. HaumeHosanue | Kon-eo | MOMEHT 3aTsiKKM
2. YoTaHoeMTE BO BTORYHD NonepesHy Ganky pame: i 1
NAVARA D40; Frontier; Rathfinder R51: saxnagHsie rafxm M10 ¢ nposonokod Hag Bomr M1dkdd 1 Zur. A7.0Hu
oTeepcTHAMA (B). Bant M10:T0 | g wr. | 47.0 Hut
NAVARA D23; X-Class: 3aknanmee rai M10x80 wan oteepcTrasi (B). u“'"g:umg I ilEm
2. NepamHIon YacTs JAWHTE! ABHIATENA JABEBCTA N0 JANHIO0 YACTE JAWNTE PAAMATOPA, A Mescrssa 3 lem 1
AAOHIOK HACTE JAKPENNTE: afka sgonanHen M10 ¢ nposonokol | 2w H
NAVARA D40; Frontier; Rathfinder R51: & yCTAHOBNEHHBIM 38KNaaHLIM rafkam M10 ¢ T annaman M10xED ! 3 wr. !

' :

i i

I 1

i 1

MpousBoAuTENL Bripase BHOCHTE W3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHWyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLIWA NO YCTAHOBKE

3awmTa KNn 222,3942.1; 333.3942.1; 333.3942.1.6
roa ! OBbEM | ™n
MAPKA i MOBETb  \ gunycka | meuratEns  DAMKAM G npupopa
Mercedes |  Xwknacc | 2018 | 23M;300 | AKNN | MOMHbIA
STk _Kpenex 3awmrsi
333.4165.1.6
laiika 3aknagHas M10 .
Bont M6x35
LWaii6a 6
LLait6a 8

Bont M10x80 4

Maika 3aknagHaa M10x105/35

Bont M10x30
' Waib6a 10

6. JaTaHyTe GoNTel ¢ HEOGXOAUMEIM YCHNHEM, Sauwura ' 1 wr.

Faixa saknagHas M10 ' 3 wr.
lanxa 3aknagHan M10x105/35 « 1 wr.

MHCTpYKUMA No ycTaHoBKe:! CocTae Kpenexa: !
1. OcnauTs kpenes(A) sawwTe geuratenn apr. 333.4165.1.6 HaumeHoBanvne : Kon-o | MOMEHT 3aTsmKu
i i
2. YeranopuTe ranky aaxnafwyn M10x105/35 8 oreepctue (B) ' i
3. Ycranopure rafke saknaguee M10 wag oreepcrramm (B) Bont MBx35 | 2wr, | 9.8 HM
4. YCTaHOBATE 3AWWMTY: NEPEOHIcD YacTh JABECTHA NOA JAWMTY ABMIATENS, 3a0HIOK HEcTh Bont M10x30 T ] 4é 0 Hw
sawmTel KNN sakpenute K wraTtrod Ganke npu nemoww Gontos M10x80 v yoTanoaneHibx ragk Bont M10xB0 H 3 wr ] 49'0 H
aaknaguex M10, Gonta M10x30 u radxu saxnagrwon M10x105/35. Wai6a M6 | 2 m'r. 1 L
5. CepenuMy 3aLUMTH 3AKPENATE NPW nomowm Gontos MEx35 B wTaTHwe peasbossie LiafBa M& i 3iais i
H ,
armapcTi (fl). Waiga M10 | 4wr. |
i
1

MpoW3BOAUTENL BNPaBe BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE

3awmTa PK 222.4167.1; 333.4167.1; 333.4167.1.6
roa | OBbEM | T™N
MAPKA i MOAETb  \ gunycka | mearatEns | DAMKAM G npupopa
Nissan i Navara D23 : 2015- | 2,50 : BCE i NOMHI
Nissan ' Navara D40 : 2005-2015 ! 2,50; 3,00 ! BCE ' N5
Nissan ' Frontier ! 2018- ! 4,08 i BCE ! MONHEH
Nissan H Pathfinder : 205-2014 : 2,50; 3,00 : BCE H NONHHI
Nissan ! Mavara D23 cAdbue | 2015- : 2, ! BCE ! NNHb
Mercedes Benz i ¥-Class ! 2018- : 2,310, 3,00 : AKMIN ! MOMHbI
Bont M10x80 KpoHweliH 1

Waita 10
Wa¥ba u:nan.\\

KpoHwTeiiH 1
(Mavara D40 2.5D; Frontier;

Pathfinder R51}0//2 .
Bont M10x3
LWaiiBa 10

LTaTHBIA Kpenex

Bont M8x25
LWaiba 8

Bont M10x30 _\t t\

LWanba 10

(Navara D40 3.0D, D23; X-Class)

Kpenex 3awmrsl KN

KpoHwTelH 2

3awmTa PK

(NAVARA D40, D23; Frontier; X-Class)

Bont M10x30
LWar6a 10

WMHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe:

E(MNavara D40 3.0D, D23; X-Class)

E(MNavara D40 2.50; Fritier;
Pathfinder R51)

CocTtae Kpenexa:

1. Oenabute kpenes (A) 3awwns KN,

2. 3avpenuTe KpoHWTERH 1 K pade ai Bontou M10xE0 (aua E).

X-Class: nep yeTAROBROR KPOHWTEANSD NPEIIEDHTENLHD CHATE KONYX ¢ NPOTHBONONOKHOA CTOPOH
pihid,

3. YETAHOBHTE rafky saknagmno M10xE5/20 nan oreepeTrem (B).

MANARA, D40, D23, Frontier, Ty THTe WTaTHeA GonT kpenneqyn G, wiamesi BonT noaywem
FIYWHTENA W YCTAHOBWTE KpoHLUTERH 2. Copaiary eporwmefid Jaxkpenits Bonmoa M10x30,

X-Class: ompyTHTE WITaTHA GoNT kpannaxa Gach v yeTanoa Ty sposwmidn 2. Copaamry spotwume
sarpannte Gonmowm M10x30 (B), a neawh dnasiy Jaxpennte Gonmou MEx2S (B).

4, Miapigroosd YACTh JA0MTE P I08CTH N0 JRAHKK WHtTe kT KNN, & 380H00 UltTe HEpETe:
MAVARA D40, D23; Frontier; X-Class: k yora HOMY KposwTedny 2 Gontom M10=30 (7).

Pathfinder R51: « sacnyTod nonepeqsol Banme © nomowsi Bonra M10x30 » yeranosnemeod 3aunaguof
radug M10xE520. Boxoeyid YacTe JAKPENNTE K YETAND opy Kposwmidiy 2 Gonrosm M10x30 ()

5. 3aTAHYTEL BCE pe3LE0BLRE COBMMHEHNA. MCNONLIOBAHWE NHEBMOWHCTRYMEHTE ZANPELIeHD,

HaumeHnosaHue

BanT Max25
Bont M1
Bont M10x80

Liadifa &

Fa@ka aaknagHan M10x65/20

Kon-eo

1 wr.
Juwr.

1 wr.
i .

2 wr.
1 .
T

MoOMEHT 2aTAMKH

24.0 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm

MpoW3BOAMTENL BNPABE BHOCHTE U3MEHEHWMA B KOHCTPYKLMID 3aLLMTbI.

TexHuyeckas nogaepxia: supp@rivalauto.com



